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A nagy figyelemmel hallgatott előadás után a hall-
gatóság közül Csalán József, Werkner Ármin tőzsdetaná-
csos, dr. Schleiffer Pál és clr. Beck Salamon szólalt fel. 

Az előadó zárszava után dr. Meszlény Artúr kor-
mányfőtanácsos ügyvéd foglalta össze az előadás ered-
ményeit. 

A Jogtudományi Közlöny 1930 március 1-i számát 
kizárólag a legfiatalabb jogásznemzedék írta. örömmel 
látjuk, hogy a jogi irodalom terén az idősebbek nem 
akarják a fiatalok útját megnehezíteni, mint az sok más 
téren tapasztalható, hanem megértéssel és jószívvel fo-
gadják az új tehetségeket, kik írásaikkal folytatják azt a 
harcot az igazságért és a jogért, amit elődeik is folytat-
tak. így van ez rendjén, ez valósítja meg az emberi gon-
dolat és eszmei küzdelem folytonosságát és ez a bánás-
mód biztosítja legjobban a tradíciók fennmaradását. Az 
igazi tehetség, ha érettebb korba is lép, ha évei számára 
öreg is lesz, de lelkileg még fiatal és még mindig alkotni 
tucl, sohasem akarja a teret elzárni a fiatalok előtt. A fia-
talság irigyei, akik félve óvják szerzett és már csak a 
múltért kijáró dicsőségüket, a keserű Solness építőmes-
terek, akik már érzik, hogy nem tudnak dolgozni és lé-
pést tartani a kor követelményeivel. Annál inkább öröm-
mel üdvözöljük az ifjúság által írt szám szerzőit, mert 
hiszen mindnyájan a mi jó barátaink és munkatársaink 
is részint a Polgári Jogban, részint a Civiljogászok Adta-
társaságában, másrészt a Polgári Jog és a Civil jogászok 
Adtatársaságának gárdája is egynéhány év előtti fiatal-
ságból toborzódott, amelyet néhány már elismert és te-
hetséges jogász, aki örömmel gyűjtötte maga köré a fiata-
lokat, buzdított és munkásságra serkentett. Nyugodtak 
lehetünk, a fiatal jogásznemzedék — a mi ifjúságunk —• 
a zivataros idők ellenére, amelyben nevelkedett, nem fog 
elmaradni tehetségben, fegyelmezett munkabírásban az 
előbbi magyar jogásznemzedékek mögött. Sz—i. 

A háború hatása az ellenséges államok alattvalói között 
között kötött szerződésekre. E kérdésről tartott előadást a 
Magyar Jogászegylet és a Nemzetközi Jogi Egyesület (In-
ternational Law Association) magyar csoportjának együttes 
ülésében dr. Meszlény Artúr egyetemi tanár. Ismertette a 
kérdés előzményeit a kopenhágai 1913 májusi és a madridi 
1913 őszi értekezleten, ahol még- a háború előtti hangulat 
uralkodott és a túlnyomó többség magától értetődőnek ta-
lálta, hogy a háború hatását ah adviselő államokra kell kor-
látozni s ártatlan magánszemélyek magánügyeit annak rom-


